Beneficios de Recibir Depósitos o Créditos ACH

¿Qué es una ACH?

Una ACH es una transferencia electrónica de dinero de banco a banco procesada a través de la red de cámara de compensación automatizada. Algunos ejemplos de transferencia ACH son el pago de facturas en línea a través de su cuenta bancaria, la recepción de un depósito directo y reembolsos de impuestos.

Beneficios:
· Reciba sus fondos más rápido que recibir un cheque en papel por correo.

· No es necesario ir hasta el banco para depositar como lo hace para obtener los fondos de un cheque en papel - los fondos son enviados electrónicamente desde el Fondo Fiduciario del Recluso de KDOC a la cuenta bancaria del destinatario solicitada.

· Los créditos ACH no tienen fecha de caducidad a diferencia de los cheques en papel.

· Los créditos ACH no cobran la tarifa de destinatario requerida.

· Los pagos y depósitos ACH son la forma más segura para empresas y clientes, hay menos lugar para el fraude.

· Reducción de error humano en comparación con los cheques en papel que se pierden en el correo o se envían a la dirección incorrecta.
Descargo de responsabilidad:
Sujeto al cumplimiento de otros requisitos del KDOC con respecto a los procedimientos del Fondo Fiduciario para reclusos según IMPP 04-103D KSA 76-173.

No se requieren depósitos o créditos ACH para enviar fondos salientes a las partes receptoras. Es posible que las partes receptoras prefieran continuar recibiendo cheques en papel de CIB.

CIB mantendrá un registro de todos los formularios del Acuerdo de Autorización firmados y obtenidos de partes externas.


